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Acta de la Asamblea General Ordinaria 
FEDERACION ORNITOLOGICA del NORTE (FON) 

 
En León, siendo las 10:00 horas del día 11 de Febrero de 2012 , y en el 

local del Colegio Huérfanos Ferroviarios sito en la calle Campos Góticos  

s/n, debidamente convocados  se reúnen en segunda convocatoria los 

presidentes ,presentes o representados, que posteriormente se 

relacionan, bajo la presidencia de Javier del Campo, vicepresidente 
Francisco Alfredo Tomás, tesorero Ricardo Sahelices y secretario Julio 
Hernando, a fin de celebrar la Asamblea General Ordinaria de la 

Federación Ornitológica del Norte(FON) y conforme al siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

1º Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

2º Examen y aprobación, si procede de las Cuentas del ejercicio 

anterior. 

3º Balance peticiones de Anillas. 

4º Balance III concurso FON. 

5º Solicitudes para la organización del V concurso FON. 

6º Reglamento Concursos 

7º Pagina Web FON 

8º Solicitud de incorporación a FON de la Agrupación Ornitológica 

Picos de Europa 

9º Información sobre la reunión de COM-E COE. 

10º Ruegos y preguntas 

 

 



Página 2 de 9 

Asociaciones Asistentes 

Asociación Ornitológica 9 amigos LOGROÑO 

ACRIAPA PALENCIA 

Aves Canoras SANTANDER 

Grupo Astur GIJON 

Unión Canaricultores LEON 

Asociación Ornitológica LABIVAL 

Sociedad Compostela de Ornitología SANTIAGO DE COMPOSTELA 

Unión de Canaricultores VALDEORRAS 

 

Asociaciones Ausentes 

Asociación Ornitológica El Caminillo YUNCLER (TOLEDO) 

Asociación Lucus Augustis  LUGO 

Asociación Buenos Amigos IRUN 

Asociación Ornitológica Canaricultores de Navarra PAMPLONA 

Asociación Invitada 

Asociación Ornitológica Picos de Europa SOLARES (Cantabria) 

 

 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se paso a tratar los diferentes 

puntos del Orden del Día 
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1º Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

El secretario da lectura al acta de la última asamblea celebrada y sin 

ninguna alegación al acta esta es aprobada por unanimidad. 

 

2º Examen y aprobación, si procede de las Cuentas del ejercicio anterior. 

El tesorero informa sobre el estado de cuentas de la FON que ya había 

sido remitido a todas las asociaciones para su estudio, por lo que era 

conocido por todos los asistentes salvo algún matiz de ultima hora que el 

tesoro aclaro 

El tesorero recomienda que cuando se efectúe el ingreso de la Cuota 

Anual se identifique la sociedad que hace el ingreso pues si no es muy 

complicado saber de quien se trata ya que al ser todas las sociedades el 

mismo importa resulta complicado saber de quien es. 

El tesorero informa que se va a cambiar la cuenta de FON de la CAIXA a 

BANESTO pues este banco nos da mejores condiciones que la CAIXA, se 

enviara un correo con el nuevo número de cuenta a todas las sociedades. 

Una vez expuestas todas estas cuestiones se pasa a la aprobación de las 

cuentas correspondientes al ejercicio del año 2011 siendo estas 

aprobadas por unanimidad. 
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3º Balance peticiones de Anillas. 

El Intendente de anillas nos explica la petición de anillas de la presente 

campaña con el informe que previamente habían recibido todas las 

sociedades, una vez explicado este punto y contestadas y aclaradas todas 

las cuestiones pasa a exponer la campaña de anillas para la campaña 

próxima en primer lugar se fijan las peticiones de anillas en las siguientes 

fechas. 

1ª Convocatoria: 

Del 1 de Mayo al 15 de Junio fecha limite de pago 29 de Junio. 

2ª Convocatoria: 

Del 1 de Agosto al 15 de Octubre fecha limite de pago 30 de Octubre. 

3ª Convocatoria: 

Del 1 de Noviembre al 15 de Diciembre fecha limite de pago 30 de 

Diciembre. 

4ª Convocatoria: 

Del 15 de Enero al 15 de febrero fecha limite de pago 28 de Febrero. 

Se recuerda a todas las asociaciones que respeten estos plazos sobre todo 

el de pago pues si alguna se retrasa, retrasa la petición para todas las 

demás 

El intendente de anillas nos hace una exposición de los pros y los contras 

de pedir un tipo u otro de anillas y aunque la federación no puede obligar 

a ninguna asociación a pedir un tipo determinado de anillas si que 

recomienda pedir las anillas FOA pues es una anilla de calidad y es la que 

más beneficios deja en la Federación. 
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Se recuerda que los criadores que pidan anillas italianas deberán abonar 

si quieren recibir la revista “Nuestros Pájaros” 3.20 € a mayores.  

Se enviara a todas las asociaciones la normativa de anillas FOA.  

Se informa a las Asociaciones que el Carnet de CN de COE tiene un precio 

de 2 € y se hará una petición una vez al año coincidiendo con la Asamblea 

Anual de FON para la tramitación del carnet de criador se debe de haber 

abonado antes su coste en la cuenta de FON este es un requisito 

imprescindible para su tramitación. 

 

4º Balance III concurso FON. 

El Presidente de FON nos hace un informe sobre el Concurso de FON 

destacando la participación de pájaros en el concurso que ha superado su 

objetivo y destaca que no se murió ni desapareció ningún pájaro en este 

certamen. 

El Presidente nos felicita a todos por el éxito del concurso y anima a 

participar en el IV Concurso de FON que organizara el GRUPO ASTUR. 

Fechas Provisionales del IV Concurso FON 

Lugar: Pola de Siero 

2 de Noviembre de 2012 Entrega de Pájaros 

3 y 4 de Noviembre 2012 Enjuiciamiento 

8,9, 10 de Noviembre 2012 Exposición 

10 de Noviembre Clausura y Entrega de Trofeos 

Precios de Inscripción 3 € pájaro y el Catalogo será Opcional en este 

punto se abrió un debate sobre el precio de inscripción y el catalogo 
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realizándose una votación que acabo en empate y decidió el voto del Sr. 

Presidente. 

Como en el anterior concurso la Sociedad que envié 30 o más pájaros en 

un solo envió y mediante MRW le será abonado el precio del envió y el 

del regreso, deberá presentar al tesorero de FON la factura de MRW para 

que se le haga efectivo el coste del envío. 

FON aporta a la Sociedad organizadora del IV concurso de FON la 

cantidad de 2000 € que esta sociedad justificará mediante facturas en 

que se han gastado. 

FON aporta 1000 € para la compra de jaulas y así incrementar el 

patrimonio de FON. 

 

5º Solicitudes para la organización del V concurso FON. 

De momento oficialmente no hay ninguna solicitud para la organización 

del V concurso. 

 

6º Reglamento Concursos 

La junta directiva se compromete a tener un borrador del Reglamento de 

concurso en la próxima asamblea. 

En breve plazo se enviara un borrador del Reglamento de Régimen 

Interior de FON para su revisión y correcciones 

7º Pagina Web FON 

El Sr. Francisco Tomas nos presentó el boceto de la nueva Web de la 

Federación siendo esta muy bien acogida por todos los asistentes. 
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8º Solicitud de incorporación a FON de la Agrupación Ornitológica Picos 

de Europa 

Cumplidos todos los requisitos que exigen nuestros estatutos y con 

aprobación por unanimidad se incorpora a FON la asociación AOPE de 

Solares en Cantabria. 

El número de esta nueva asociación será 15013 

 

9º Información sobre la reunión de COM-E COE. 

El Sr. presidente nos informa de los acuerdos tomados en la reunión de 

COM y de COE aunque no tenemos las actas oficiales pues todavía no las 

han hecho. 

Entre todos los temas tratados en esta reunión de la cual ya habéis 

recibido las actas no oficiales se trató el tema de que posiblemente se 

pague por criador y no por anillas a COE. 

A nuestra federación prácticamente le va a salir igual el pagar 5€ por 

criador que los 6 céntimos que pagamos por anilla.  

El presidente informo y aclaro todas las dudas sobre estas reuniones. 
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10º Ruegos y preguntas 

El Sr. presidente nos informo que FORG quería colaborar con FON, asunto 

con el que los participantes en la reunión nos mostramos de acuerdo. 

El Presidente de Aves Canoras de Santander manifestó su intención de 

realizar el concurso de su sociedad, siendo informado por parte de la 

Junta Directiva que se deben dejar dos semanas entre los concursos 

sociales y el de la FON.  

Este mismo Presidente preguntó por que no se realizaba concurso de 

Canto en el Federal de FON y se explico que las sociedades que hasta 

ahora lo han realizado no tienen criadores de canto y este aspecto 

complica el desarrollo del concurso. 

Lógicamente la Federación no se opone a que la sociedad que organice el 

concurso FON incluya el canto en los grupos participantes. 

El presidente de la Compostela propone que la próxima asamblea se 

retrase su hora de comienzo pues con el viaje desde Santiago le viene un 

poco justo por lo que se procurará que la próxima asamblea comience a 

las 11 horas. 

La sociedad de León comenta que sus socios se quejan de la repetición de 

los jueces en los concursos. 

Se informa que tal repetición únicamente se ha dado en 2 jueces el de 

postura y el de fauna europea. 
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La Junta Directiva había invitado al Presidente de la Sociedad 

Independiente Ornitológica Leonesa a participar en l punto de ruegos y 

preguntas para aclarar la idea que este Señor tiene de un posible veto de 

incorporación de su sociedad en FON. 

El Presidente de SIOL se presenta a las 12:00 y se le pide que espere un 

poco fuera a que se termine el orden del día establecido.  Pasada media 

hora y cuando ya estaban terminados los temas del orden del día, un 

participante en la asamblea, que había salido de la sala, nos presenta una 

documentación que le había dado este Presidente, alegando que se 

marchaba. Otro de los participantes salió en su busca, pero efectivamente 

este Sr. había desaparecido.  La asamblea decide no tener en cuenta la 

entrega de ningún tipo de documentación. 

El Presidente de FON llamó por teléfono la Presidente de SIOL para 

aclarar la situación, pero no se alcanzó acuerdo alguno. 

 

Sin más temas que tratar se levanta la sesión siendo las 13 horas 

 

El secretario 

 

Julio Hernando Luengo 


